

评论

报载,合肥新站区三十头社区方岗村居民们,即将搬迁,舍不得丢下这四百多年的古井,他们说:“不保护好这口古井,对不起挖井的先人。”

古井的呐喊

余云

如今古井依然清澈见底,砖砌的井壁上长满青苔,井框上留下了深深的凹痕。村民反映,大旱之年水都不干,是口“救命井”。

村民们赞叹古井,既是怀旧之情,也是反映了古井的呐喊与沉思。作为村民的饮用水,可能已退出历史舞台,作为一个老祖宗留下的文物,倒是值得珍视的。随着现代化进程的推进,城镇化建设也在发展,“拆”字不可避免,有的名人故居或古迹,也往往难逃一“拆”。据报载,天津的弘一法师故居、无锡的钱钟书故居,都是经过两地的政协部分知名人士呼吁、奔走,才得以保存下来的。“拆”容易得很,就在挥手之间;也有的在误拆以后又重建,那是制造假古董;也还有的为了争名人故居(出生地)落户本土,大兴土木盖楼台,为旅游名胜增添光彩。这又有多大实际意义,天晓得!

一井,一寺,一古树,一古民居,尽量地把它保存下来,那是传统文化延续的一个方面。我记得,在1959年深秋,前“苏联共青团代表团”来合肥访问,客人们走到宿州路北端的时候(似在今庐州烤鸭店附近),那石板铺的路面上,当年独轮车的辙痕,依然清晰可见。有位外宾说,这条古街今后不妨保留下来,作为“街道历史展览馆”,让后人看到新旧社会的变化。还有的说,列宁格勒(即今圣彼得堡)的有一段街道的路灯,还是沙俄时代的,虽然式样陈旧一些,但它反映了历史。我当时作为一个随行记者,所见所闻,至今还有些印象。

一个城市就是一座视觉学校。
莫让一个“拆”字,轻易地抹掉了一个城市的某些记忆!

微评论

“狗舔式”清扫 可否先为权力除尘?

钱兆成

有媒体报道,“把路洗得像狗舔过一样干净”成为湖北省武汉市城管环卫作业的最高标准。此言引起网友热议。(9月27日新华网)

狗舔的标准,不过是权力洁癖的产物,城市的整洁迎合了权力的感官,而民众可能感受到权力洁癖的一丝好处,但更多地会感受到单向洁癖所带来的不便,不说别的,一而再、再而三的用水冲洗,让人不禁疑问这路是给人走的,还是给人看的。不言自明的道理是,世界上本来没有路,人走得多了也便成了路。同样的,即便这本是一条路,走得人少了,也渐渐地不能称其为路了。一条道路,成了权力洁癖下的鉴赏品,自然不能再称其为路了。

权力部门的作为,不应该沉醉于自我的赏玩之中,更应该经得起民意的拷问。当然,所谓医生治不好自己的病,权力可以命令别人狗舔式地清扫道路,但却很难看到自己身上的尘土,这是人之常情,官员也是人,自然概莫能外。

狗舔除了带有人格侮辱的味道之外,另一个层面也是在强调细致认真,从这点上说这句话说对了,公众应该以“狗舔的态度”为权力除尘,哪怕是除去权力身上一点尘。

客观地说,权力的清爽,对权力、对公众而言都是一件好事,正如权力审美喜好整洁的道路,公众也喜欢干净清爽的权力,人人都有一颗爱美之心。由此,以“狗舔的态度”去除尘,何乐而不为呢?

时评

幼儿园招生岂能分“三六九等”

巴蜀人

近日,有学生家长投诉,广州市开发区第一幼儿园招生时,将生源划分成“三六九等”。该园回应称是开发区建设以来形成的传统。(9月27日《新快报》)

目前已不存在广州市开发区第一幼儿园坚守的所谓“传统”的前提条件。广州市开发区发展到现在,在珠三角乃至全国同类产业园区、经济开发区中拥有很强的竞争力,开发区管委会、萝岗区政府完全有财力实现本区教育、医疗等配套的充分供给,有能力让工作和居住在这里的劳动者无分身份公平获得各项公共服务。往来开发区与广州主城区的市政道路、高(快)速公路网和公共交通非常发达,该区政府机关

单位、港澳籍及外籍等身份人员完全可以选择在广州其他区县市居住、获得子女学位等公共服务。耐人寻味的是,涉事幼儿园回应媒体的意见,是通过其主管部门广州市萝岗区教育区转交的,这表明后者认同包括优待公务员、港澳籍及外籍人士子女入学的做法,认同所谓的“传统”。在国家和广东省积极推进教育公平的今天,广州市萝岗区教育部门、涉事幼儿园的观念和具体做法,让人心寒,让人齿冷。

“还有好多天才到中秋节,已经收到60多盒月饼。”

看上去应该是很值得高兴甚至炫耀的事,但网友“姐是个老师”却说“一点都高兴不起来”,她甚至称“别说是60多盒,就是600多盒我也开心不起来”。

这是一座炸药不放过位置都炸不掉的桥。

杭州钱塘江大桥从1937年9月26日建成通车,至今已75年。设计之初,著名桥梁学家茅以升曾将其寿命定为50年,到目前为止钱塘江大桥已超龄服役25年。从建成至今,总投资160万美元的钱塘江大桥被炸过多次,依然屹立不倒。

非常道



世界名牌格力空调:恭祝全省人民中秋、国庆双节快乐!

二十年,见证格力真金品质

格力知冷暖,用心呵护二十年



二十年老用户家中仍在正常使用的部分格力空调实拍。



部分格力二十年老用户代表实拍。



二十年
在历史的长河中只是短暂的一瞬
对人来说也只占了人生旅程的几分之一
但二十年,对空调来说,却是“超长寿命”!

格力二十年
代表的是格力的真金品质
是格力人对产品质量和品质的不懈的追求
更是格力对广大消费者负责的良好

格力相伴二十年
伴随着每一次幸福感动,见证着每一个爱的故事。
在冷暖间感谢你,始终相伴,
在寒暑季间同情,感动万千。

1赫兹 好变频

格力变频技术荣获国家科技进步奖

国庆买变频 首选格力1赫兹



9月7日-10月7日 火爆进行中!

活动期间到指定专卖店购空调,报销打的费!(限合肥市市区)

惠 购格力柜机 送格力挂机

惠 购1赫兹 变频空调 送双节礼金,再返国家节能补贴

惠 购U酷系列送300元 双节特惠礼金!

惠 购2套以上格力空调 额外再加赠!

惠 购格力空气能热水器 赠格力挂机一套

以上优惠活动限指定机型

买空调就到 格力专卖店

东 格力琥珀名城店,长江东路琥珀名城小区114号, 4373478。南 格力滨湖旗舰店,徽州大道与紫云路交叉口世纪金源购物中心A区, 2930576。西 格力恒大华府店,政务区习友路与集贤路交口恒大华府18#113, 5166288。北 格力力高共和城店,蒙城北路力高共和城3-101, 6319588。中 格力百明电器店,淮河路步行街五星天辰店对面, 2627111。……